
Темата на София Дентал Мийтинг тази година е продиктувана от главоломното
развитие на новите технологии. Развитието на изкуствения интелект и промяната,
която той носи, ни кара да поглеждаме с надежда към новите възможности, но и с
респект към това, което ни очаква.
СДМ 2024 ще бъде по-различен. Ще противопостави новите технологии на
класическите, ще демострира нагледно къде отиваме, от къде идваме и къде е
баланса.
Дали има опасност за някои от специалностите, които днес работим и смятаме за
перспективни, да бъдат откраднати от AI, роботи, виртуални технологии...?
Къде е науката в тези направления и къде е нашето място там? Това е въпрос, на който
не можем да отговорим, но може да дадем тема за размишление на всеки от вас.

Специалният панел на DDS (Дигиталното Дентално Общество, което набра много
популярност в света и вече има клон у нас), ще покаже много от дигиталните
разработки за AI и robotic dentistry и техния напредък.

Основателят на първия Институт за Изкуствен Интелект (INSAIT) в Европа, в специална
лекция ще представи развитието на технологията на глобално ниво и афекта му върху
нашата специалност.

Както всяка година, гост лектори, доказани специалисти в денталната медицина ще
демонстрират нововъведения и класически технологии в ендодонтията,
пародонтологията, композитните реставрации, протетиката и имплантологията.

СДМ ще се завърне и към успешната си формула с представяне на повече практически
курсове и демонстрации на живо, на които ще ви бъдат демонстрирани новите
технологии и ще ви помогнат да се развиете още по-успешно.

Очаквайте много известни лектори, много млади изгряващи “звезди” и много познати
български лектори, които за пореден път ще направят конгреса изключително полезен
и интерсен.

Ще се опитаме заедно да срещнем опита с технологиите и да намерим пътя към
нашето професионално усъвършенстване, за да бъдем адаптивни към това, което ни
очаква. Непознатото бъдеще не трябва да ни плаши, а трябва да ни накара да го
опознаем, да го разберем и използваме в интерес на нашите пациенти. СДМ 2024 ще
ни предостави уникалния шанс да се запознаем с тези възможности.


